1. izpit iz DISKRETNE MATEMATIKE 1
17. junij 2014

Priimek in ime:

Vpisna §t.: Vrsta: Kolona:

1. Koliko je simetriénih permutacijskih matrik dimenzije n X n, ki imajo natanko k enic na
diagonali (k < n)? Nalogo najprej resite za splosna n,k, nato pa izracunajte Se za n = 10
ink=4.
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Vse naloge je treba ustrezno utemeljiti, samo odgovori ne Stejejo nic. —

Vseeno pa ne pozabite napisati odgovorov!




2. Na koliko nac¢inov lahko damo lg razli¢nih knjig na 4 knjizne police (vrstni red knjig na
policah je pomemben),

(a) e je na vsaki polici vsaj ena knjiga?

(b) e sta na vsaki polici vsaj dve knjigi?
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3. Za n > 1 definiramo “graf Sahovskega kralja” H,, takole: vozlis¢a H, so polja Sahovnice

n X n, vozlis¢i v in v pa sta med seboj povezani, ée Sahovski kralj lahko pride iz polja u v
polje v v eni potezi.

(a) Narisite grafa H, in Hj.

(b) Koliko vozligé in koliko povezav ima graf H,? Poistite e stopnje vozlis¢ (koliko vozlise
posamezne stopnje vsebuje graf H,).

(c) Poiscite kromati¢no Stevilo in kromati¢ni indeks za H,,.
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4. Pokazite, da 4-regularen ravninski graf vsebuje vsaj 8 trikotnikov. Koliko najmanj vozlii¢

ima 4-regularen ravninski graf?
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